
   

 
 
 
 
 
 

Nombres Relatifs 
 

 

Mathématiques 
 

1 Devoir : Nombres Relatifs 

Exercices 
 

 

Exercice 1 
Simplifier puis calculer. 
 
(−1) − (−2) + (−2) =  
 

(+3) − (−2) − (−1) =  
 

(+5) + (−2) + (−5) =  
 

(−3) + (+2) + (−4) =  
 
(−1) + (−2) − (−2) =  

 
(+6) − (+4) − (−3) =  
 

 

Exercice 2 
Simplifier puis calculer. 

 
−(−6) + (−5) + (+6) − (−4) =  
 

−(+3) + (−2) − (+3) − (−4) =  
 

(+5) − (+2) + (+4) − (−3) =  
 
(−1) − (−2) + (+6) − (−2) =  

 
 

Exercice 3 
Effectuer les calculs suivants. 
 
(−1) × (−2) =  
 

(+3) × (−2) =  
 

(+5) × (−2) =  
 

(−3) × (+2) =  
 
(−1) × (−2) =  

 
(+6) × (+4) =  
 

 
Exercice 4 
Effectuer les calculs suivants en indiquant toutes les étapes.  
 
𝐴 = (+9) × (−3) + (−3 + 5)  
 

𝐵 = (−5) + (−4 × (−2) + 3)  

𝐶 = (−6) ÷ (−3) + 2(−5) − 33  
 

𝐷 = 2(−6) + (−3)3 × 2(−4) − (−3)3  

 
 

Pour plus d’exercices, n’hésitez pas à visiter mon site. 
poppy-sciences.com 

 
 
 

https://poppy-sciences.com/


   

 
 
 
 

						

 

2 Nombres Relatifs 

Mathématiques 
  

 

Exercices 
 

 

Exercice 1 
Simplifier puis calculer. 

(−1) − (−2) + (−2) = −1 + 2 − 2 = −1 

(+3) − (−2) − (−1) = +3 + 2 + 1 = 6 

(+5) + (−2) + (−5) = 5 − 2 − 5 = −2 

(−3) + (+2) + (−4) = −3 + 2 − 4 = −5 

(−1) + (−2) − (−2) = −1 − 2 + 2 = −1 

(+6) − (+4) − (−3) = 6 − 4 + 3 = 5 

Exercice 2 
Simplifier puis calculer. 
 

−(−6) + (−5) + (+6) − (−4) = +6 − 5 + 6 + 4 = 11 

−(+3) + (−2) − (+3) − (−4) = −3 − 2 − 3 + 4 = −4 

(+5) − (+2) + (+4) − (−3) = 5 − 2 + 4 + 3 = 10 

(−1) − (−2) + (+6) − (−2) = −1 + 2 + 6 + 2 = 9 
 
 

Exercice 3 
Effectuer les calculs suivants. 
 
(−1) × (−2) = +2  
 

(+3) × (−2) = −6  
 

(+5) × (−2) = −10  
 

(−3) × (+2) = −6  
 
(−1) × (−2) = +2  

 
(+6) × (+4) = +24  
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Exercice 4 
Effectuer les calculs suivants en indiquant toutes les étapes.  
 

𝐴 = (+9) × (−3) + (−3 + 5) 
𝐴 = (+9) × (−3) + 2 

𝐴 = −27 + 2 
𝐴 = −25 

 
𝐵 = (−5) + (−4 × (−2) + 3) 

𝐵 = (−5) + (+8 + 3) 
𝐵 = −5 + 11 

𝐵 = 6 
 

𝐶 = (−6) ÷ (−3) + 2(−5) − 33 
𝐶 = (−6) ÷ (−3) + (−5 − 3) 
𝐶 = (−6) ÷ (−3) + (−8) 

𝐶 = +2 + (−8) 
𝐶 = 2 − 8 
𝐶 = −6 

 
𝐷 = 2(−6) + (−3)3 × 2(−4) − (−3)3 
𝐷 = (−6 − 3) × 2(−4) − (−3)3 
𝐷 = (−9) × 2(−4) − (−3)3 
𝐷 = (−9) × (−4 + 3) 
𝐷 = (−9) × (−1) 

𝐷 = +9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pour plus d’exercices, n’hésitez pas à visiter mon site. 
poppy-sciences.com 
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